
 

a Página da  Educação
www.apagina.pt 

 

 

Maioria dos americanos não aprova política de Bush no Iraque 

A GUERRA 

Apesar de George W. Bush ter afirmado numa entrevista ao jornal Washington Post que a sua vitória nas eleições 
de Novembro provou o apoio maioritário do eleitorado à sua política no Iraque, duas recentes sondagens de opinião 
mostram que a maioria dos americanos acha que a guerra foi um erro e critica a administração Bush pela situação 
no Iraque.  
As sondagens, realizadas pelo próprio Washington Post e pelo canal ABC News, revelam que 55% dos americanos 
não aprova a forma como as forças americanas combatem no Iraque contra 44% que acham que elas fazem o que 
é preciso.  
A sondagem concluiu também que 57% dos 1007 consultados por telefone, entre 12 e 16 de Janeiro, não estavam 
certos de que as eleições no Iraque proporcionarão um governo estável. 
Uma outra sondagem, realizada de forma conjunta pelo jornal USA Today, o canal CNN e o instituto Gallup, reforça 
esta ideia, indicando que 52% dos americanos acha que foi um erro enviar tropas para o Iraque, contra 47% que 
acha o contrário. 


